

Пришла пара садить огород на подоконнике, вот и в группе «Мультяшки» мы тоже занялись посадкой.

Сначала мы много беседовали о том, что мы можем посадить на этом огороде, играли в подвижные игры «Огород у нас в порядке», «Сортируем овощи», играли в сюжетно-ролевые игры «Овощной магазин», «На огороде», познакомились с новыми физминутками «Горох», «Мы овощи в саду сажаем».

Читали произведения Т. Казыриной «А у нас в саду порядок», К. И. Чуйковского «Огород», Г. Юдиной «О том, как овощи воевали».



Затем поиграли в дидактические игры «Узнай по описанию», «Скажи наоборот», «Чудесный мешочек». И решили посадить горох, фасоль, огурцы, помидоры, перцы, лук, чеснок и зелень. Все очень дружно и с большим удовольствием принялись за работу!!!!!!

